

**ДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ**

**Протокол
засідання президії районної ради**

від 05 вересня 2019 року

№ 16

м. Долинська

Присутні:

Бондаренко Ірина Петрівна – голова президії
Бабенко Лілія Вікторівна – заступник голови президії
Зеленокорінна Інна Вікторівна – член президії
Ромалченко Тетяна Олександрівна – член президії
Салов Геннадій Володимирович – член президії
Черніцький Валерій Володимирович – член президії
Руденко Катерина Василівна – член президії
Терещенко Віталій Вікторович – член президії

Відсутні:

Леуш Юрій Андрійович – член президії
Гайдук Ігор Олексійович – член президії
Майборода Віктор Вікторович – член президії
Шевченко Олександр Григорович – член президії

Порядок денний:

1. Про погодження проведення тридцять п'ятої сесії районної ради сьомого скликання та питань, що пропонуються до розгляду.
2. Про листи, що надійшли на розгляд президії.

1. Слухали: Бондаренко І.П., голову президії, яка сказала, що для проведення засідання президії відповідний кворум забезпечено.

Питання, що пропонуються на тридцять п'яту сесію районної ради сьомого скликання, розглянуті постійними комісіями районної ради, прийняті відповідні рішення. За результатами розгляду, з 16 поданих питань з питанням «Різне» вноситься 14:

по питанню «Про зміну балансоутримувача нерухомого майна спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району», з метою встановлення достовірної залишкової вартості майна, що планується передати на баланс районної ради, було направлено лист райдержадміністрації від 22.08.2019 року №01-07/145, щодо надання копії передавального акта, на підставі якого була завершена процедура реформування КП «Редакція газети «Долинські новини». Відповіді не надано. Питання на сесію не вноситься.

Питання «Про об'єкти (установи, організації, підприємства) спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району» повернуто на доопрацювання профільною бюджетною комісією. Дане рішення підтримано іншими комісіями.

Для ознайомлення я зачитаю рішення постійних комісій (зачитує).

Таким чином, на розгляд районної ради вноситься 14 питань з питанням «Різне».

Є зауваження чи пропозиції до переліку питань?

Черніцький В.В., член президії, який запропонував запросити представника міської ради для інформування депутатів під час розгляду питання «Про внесення доповнень до рішення районної ради від 15 липня 2005 року № 366 «Про затвердження програми «Питна вода Долинського району на 2006 – 2020 роки» направити представника міської ради для інформування депутатів щодо прогнозованих тарифів на послуги водопостачання та якості питної води для споживачів після впровадження проекту «Будівництво Долинського групового водопроводу водопостачання м. Долинська Кіровоградської області. Коригування проекту» під час розгляду вищезазначеного питання.

Бондаренко І.П., голова президії. Немає заперечень? Немає.

Міському голові виконавчим апаратом буде підготовлено відповідний лист.

Руденко К.В., член президії.

У мене запитання, чому на регламентну комісію запросили Демченко І.А., у нас питання про призначення директора школи №1 на сесію не виноситься?

Терещенко В.Ю., член президії.

На комісії розглядалося планове питання, що стосується призначення і звільнення керівників комунальних установ. Так як Демченко І.А. пройшла конкурс, а на даний час змінилося законодавство і тепер подання на призначення вносить районна рада, то Демченко І.А. повинна визначитися, або писати заяву на призначення на посаду, або відмовитися.

Черніцький В.В., член президії.

Я цікавився цим питанням, звертався письмово до райдержадміністрації за інформацією. Конкурс відбувся, Демченко І.А. його успішно пройшла. На сесії свого часу рішення не набрало більшості голосів, але результати конкурсу ніхто не скасовував.

Бондаренко І.П., голова президії.

Дійсно, відбулися певні зміни в законодавстві і тепер районна рада, як засновник закладу загальної середньої освіти, несе відповідальність за це питання. Демченко І.А., як кандидат на посаду, повинна прийняти рішення, а ми в залежності від цього будемо або готувати проєкт рішення про призначення її на посаду, або оголошувати новий конкурс.

Черніцький В.В., член президії.

Питання про затвердження Положення про порядок та умови відшкодування депутатам Долинської районної ради витрат, пов'язаних з депутатською діяльністю – як його практично реалізувати?

Ромашченко Т.О., член президії.

Ми на комісії розглядали, рекомендували винести, але дійсно, механізму немає. В одному з перших скликань нам відшкодували, бо були рейсові автобуси, були квитки. А зараз інша ситуація.

Бондаренко І.П., голова президії.

Комісіями рекомендовано винести на розгляд сесії, на пленарному засіданні будемо приймати рішення.

Нам треба узгодити дату, час проведення пленарного засідання і орієнтовний перелік питань.

Є пропозиція провести тридцять п'яту сесію районної ради сьомого скликання 20 вересня 2019 року о 10 годині в сесійній залі районної ради та орієнтовний перелік питань:

1. Про виконання районного бюджету за січень-червень 2019 року.
2. Про хід виконання районної програми збереження історичної пам'яті про Перемогу у Другій світовій війні 1939-1945 років на 2011-2020 роки.
3. Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища в Долинському районі на 2017-2020 роки.
4. Про хід виконання районної програми з реалізації «Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2020 року.
5. Про хід виконання програми зайнятості населення Долинського району на 2018-2020 роки.
6. Про затвердження Положення про порядок та умови відшкодування депутатам Долинської районної ради витрат, пов'язаних з депутатською діяльністю.
7. Про внесення доповнень до рішення районної ради від 15 липня 2005 року № 366 "Про затвердження програми "Питна вода Долинського району на 2006 – 2020 роки".
8. Про внесення змін до районної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2020 роки.
9. Про закріплення мікрорайонів за закладами загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району.
10. Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 469 "Про районний бюджет на 2019 рік".

11. Про внесення змін до списку присяжних Долинського районного суду Кіровоградської області.

12. Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку Долинського району за січень – червень 2019 року.

13. Про стан підготовки господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

14. Різне.

Прошу голосувати.

Хто за? Хто проти? Хто утримався? Приймається одноголосно.

(Рішення №1 додається.)

2.Слухали: Бондаренко І.П., голову президії, яка зачитала присутнім листи районної державної адміністрації, що надійшли до районної ради від 04.09.2019 року №01-28/112/1 «Про інформуючих» та від 02.09.2019 року №01-28/110/1 «Про управління об'єктами спільної власності» (зачитує).

Так як питання, підняті в листах, стосуються організації роботи постійних комісій та діяльності ради в частині делегованих повноважень, а членами президії є голови комісій та уповноважені представники фракцій районної ради, голова ради не має права приймати рішення одноособово, пропоную розглянути листи і прийняти колегіальні рішення. На даний час ми керуємося Регламентом районної ради і Положенням про постійні комісії районної ради без часових обмежень і хронометражу. Разом з головами комісій намагаємося організувати роботу в зручному режимі.

Які будуть думки з цього приводу?

(Зеленкорінна І.В., член президії, покинула засідання. Присутні 7 членів президії, кворум забезпечено).

Виступили:

Черніцький В.В., член президії, який сказав, що дане питання давно врегульоване на рівні відповідальних працівників апарату районної ради та голів комісій. На початку засідання члени комісії визначаються з черговістю питань і працівники запрошують інформуючого. З іншими тримають зв'язок в телефонному режимі, але працівникам райдержадміністрації потрібно кілька хвилин, щоб прийти на комісію. А обмежити інформуючого у виступі чи депутата у обговоренні даного питання ми не можемо, бо для цього комісія і збирається.

Салов Г.В., Руденко К.В., Терещенко В.Ю., Романченко Т.О., члени президії, підтримали виступаючого та зазначили, що діють в межах прийнятого Регламенту районної ради та Положення про постійні комісії.

Бондаренко І.П., голова президії.

За результатами обговорення є пропозиція:

1. Лист районної державної адміністрації від 04.09.2019 року №01-28/112/1 «Про інформуючих» взяти до відома. Копію рішення направити районній державній адміністрації.
2. Засідання постійних комісій проводити у відповідності до затвердженого Регламенту районної ради сьомого скликання та Положення про постійні комісії Долинської районної ради сьомого скликання.

Хто за? Проти? Утримався?

Підтримано одноголосно.

(Рішення №2 додається.)

Бондаренко І.П., голова президії.

Наступний лист районної державної адміністрації від 02.09.2019 року №01-28/110/1 «Про управління об'єктами спільної власності» щодо пропозиції скасувати рішенням районної ради прийнятий правовий акт, а саме рішення Долинської районної ради від 18 грудня 1998 року №87 «Про делегування районній державній адміністрації повноважень по управлінню об'єктами спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району». Я хочу нагадати положення статті 43 та 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та рішення районної ради, яке пропонується скасувати (зачитує). До речі, у відповідності до цього ж закону скасування рішення відбувається виключно в судовому порядку.

Також я хотіла б зачитати ст.15,19 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» (зачитує). Все прописано в законодавстві і підстав скасовувати дане рішення немає.

Які будуть пропозиції?

Черніцький В.В., член президії. Можна зробити те, що просить райдержадміністрація, але після проведення аудиту. Райдержадміністрація в цьому році двічі переносила розгляд питання про об'єкти спільної власності, зараз воно повернуге постійними комісіями на доопрацювання. Не проводиться належна інвентаризація майна. Пропоную почати з майна «Долинських новин».

Салов Г.В., член президії. Незрозумілі підстави виникнення даного питання.

Бабенко Л.В., заступник голови президії.

Якщо були порушення в прийнятті даного рішення, то, правильно було сказано, що акти органів місцевого самоврядування з мотивів їхньої невідповідності Конституції або законам України скасовуються у відповідності до п.10 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», тобто в судовому порядку. Підстав для скасування рішення немає.

Бондаренко І.П., голова президії.

За результатами обговорення надійшла пропозиція:

Інформацію, зазначену в листі районної державної адміністрації від 02.09.2019 року №01-28/110/1 «Про управління об'єктами», взяти до відома. Копію рішення направити районній державній адміністрації.

Хто за? Проти? Утримався?

Підтримано одногolosно.

(Рішення №3 додається.)

Бондаренко І.П., голова президії.

Питання порядку денного президії вичерпано.

На цьому засідання президії оголошую закритим.

Голова президії

І.Бондаренко

Протокол вела:
Завідувач сектору
організаційного забезпечення

Т.Ліханова



УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРЕЗИДІЯ

РІШЕННЯ

від 05 вересня 2019 року

№1

м. Долинська

Про погодження проведення тридцять п'ятої сесії районної ради сьомого скликання та питань, що пропонуються до розгляду

Заслухавши інформацію голови президії щодо проведення тридцять п'ятої сесії районної ради сьомого скликання та питань, що пропонуються до розгляду,

президія ВИРІШИЛА:

Погодити проведення тридцять п'ятої сесії районної ради сьомого скликання 20 вересня 2019 року о 10 годині в сесійній залі районної ради та орієнтовний перелік питань:

1. Про виконання районного бюджету за січень-червень 2019 року.
2. Про хід виконання районної програми збереження історичної пам'яті про Перемогу у Другій світовій війні 1939-1945 років на 2011-2020 роки.
3. Про хід виконання Програми охорони навколишнього природного середовища в Долинському районі на 2017 -2020 роки.
4. Про хід виконання районної програми з реалізації «Національного плану дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини» на період до 2020 року.
5. Про хід виконання програми зайнятості населення Долинського району на 2018-2020 роки.
6. Про затвердження Положення про порядок та умови відшкодування депутатам Долинської районної ради витрат, пов'язаних з депутатською діяльністю.
7. Про внесення доповнень до рішення районної ради від 15 липня 2005 року № 366 "Про затвердження програми "Питна вода Долинського району на 2006 – 2020 роки".
8. Про внесення змін до районної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2020 роки.

9. Про закріплення мікрорайонів за закладами загальної середньої освіти спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району.

10. Про внесення змін до рішення районної ради від 21 грудня 2018 року № 469 "Про районний бюджет на 2019 рік".

11. Про внесення змін до списку присяжних Долинського районного суду Кіровоградської області.

12. Про хід виконання програми економічного і соціального розвитку Долинського району за січень – червень 2019 року.

13. Про стан підготовки господарського комплексу району до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 років.

14. Різне.

Голова президії



І.Бондаренко



УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРЕЗИДІЯ

РІШЕННЯ

від 05 вересня 2019 року

№ 2

м. Долинська

Про лист районної державної адміністрації
від 04.09.2019 року №01-28/112/1 «Про інформуючих»

Заслухавши та обговоривши інформацію, зазначену в листі районної державної адміністрації від 04.09.2019 року №01-28/112/1 «Про інформуючих» щодо вирішення питання організації роботи постійних комісій районної ради шляхом визначення конкретного часу для кожного інформуючого, члени президії зауважили, що засідання постійних комісій районної ради проводяться у відповідності до Регламенту районної ради сьомого скликання та Положення про постійні комісії районної ради. Районній державній адміністрації завчасно надсилається лист про дату та час проведення засідань постійних комісій.

Постійні комісії, відповідно до чинного законодавства, є органами ради, що обираються з числа її депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, що належать до її відання. У відповідності до п.4.8 Положення про постійні комісії районної ради сьомого скликання, затвердженого рішенням районної ради від 10 грудня 2015 року, **«кожен член постійної комісії має право ставити запитання промовцям та одержувати відповіді на них. Слухання не може бути припинене, поки всі бажаючі не використали це право. Слухання проводиться в межах одного робочого дня. Постійна комісія може прийняти рішення про продовження слухання».**

Враховуючи багаторічну практику проведення засідань постійних комісій та те, що інформуючі є керівниками структурних підрозділів райдержадміністрації, з метою недопущення порушень у виконанні ними своїх безпосередніх обов'язків, черговість розгляду питань, що виносяться на розгляд комісії, визначається кожною постійною комісією на початку засідання, про що доводиться інформуючим та регулюється відповідальними спеціалістами у телефонному режимі.

Враховуючи вищевикладене,

президія ВІРІШИЛА:

1. Лист районної державної адміністрації від 04.09.2019 року №01-28/112/1 «Про інформуючих» взяти до відома. Копію рішення направити районній державній адміністрації.
2. Засідання постійних комісій проводити у відповідності до затвердженого Регламенту районної ради сьомого скликання та Положення про постійні комісії Долинської районної ради сьомого скликання.

Голова президії

І.Бондаренко



УКРАЇНА
ДОЛИНСЬКА РАЙОННА РАДА
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРЕЗИДІЯ

РІШЕННЯ

від 05 вересня 2019 року

№ 3

м. Долинська

Про лист районної державної адміністрації
від 02.09.2019 року №01-28/110/1
«Про управління об'єктами спільної власності»

Заслухавши та обговоривши інформацію, зазначену в листі районної державної адміністрації від 02.09.2019 року №01-28/110/1 «Про управління об'єктами» щодо пропозиції скасувати рішенням районної ради прийнятий правовий акт, а саме рішення Долинської районної ради від 18 грудня 1998 року №87 «Про делегування районній державній адміністрації повноважень по управлінню об'єктами спільної власності територіальних громад міста, селища та сіл району», члени президії зазначили, що, дійсно, статтею 44 «Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» визначено перелік повноважень делегованих районній державній адміністрації районною радою. В той же час, пунктом 27 ст. 43 зазначеного закону надано право депутатам приймати рішення щодо делегування місцевим державним адміністраціям окремих повноважень районних рад.

Статтями 15, 19 Закону України «Про місцеві державні адміністрації» передбачена можливість делегування районною радою районній державній адміністрації повноважень по управлінню об'єктами, що перебувають у спільній власності територіальних громад. Рішення районної ради від 18 грудня 1998 року № 87 не суперечить діючим законодавчим нормам. Тож, вимоги щодо скасування зазначеного рішення, є безпідставними. Також президією відмічено, що акти органів місцевого самоврядування з мотивів їхньої невідповідності Конституції або законам України скасовуються у відповідності до п.10 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Враховуючи вищевикладене.

президія ВИРІШИЛА:

Інформацію, зазначену в листі районної державної адміністрації від 02.09.2019 року №01-28/110/1 «Про управління об'єктами», взяти до відома. Копію рішення направити районній державній адміністрації.

Голова президії

І.Бондаренко